

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

*Харьковский русский
драматический театр имени
А. С. Пушкина закончил
гастроли в гор. Сталино*

Позавчера вечером постановкой пьесы бр. Тур «После разлуки», закончил свои гастроли в гор. Сталино Харьковский государственный русский драматический театр имени А. С. Пушкина.

На заключительном спектакле коллектив театра от имени трудящихся и общественных организаций города приветствовал заведующий городским отделом культуры тов. Мошинец. Были зачитаны приветственные адреса. Артистам преподнесли букеты цветов.

За 27 дней — с 4 по 30 июня — коллектив театра показал 61 спектакль: из них 48 на стационаре (на сцене Сталинского театра оперы и балета) и 23 — в клубах и дворцах культуры Сталино, Горловки, Докучаевска, Ясиноватой, Пантелеймоновки, Комсомольска и других городов и поселков области. Всего спектакли Харьковского театра просмотрело свыше 60 тысяч трудящихся области, в том числе 6,5 тысячи колхозников Марьинского, Красноармейского, Авдеевского, Селидовского, Старо-Бешевского и Харьковского районов.

Артисты театра провели ряд творческих встреч с шахтерами и металлургами области. Так, они побывали с концертами в нарядных шахт «Центрально-Заводская» и № 11 имени Шверника треста «Куйбышевуголь», «Мушкетовская, Вертикальная» треста «Буденновуголь», в прокатном цехе Сталинского металлургического завода.

Нынешний приезд Харьковского театра имени А. С. Пушкина в Донбасс — седьмой за время его существования. И на этот раз его спектакли, как правило, проходили при переполненных залах; зрители тепло встречали хорошо знакомый им творческий коллектив, с интересом знакомились с его новыми работами.

Среди спектаклей, показанных театром во время гастролей, наибольшим успехом у зрителей гор. Сталино пользовались постановки пьес «После разлуки» и «Деревья умирают стоя», отмеченные высоким исполнительским мастерством актеров и интересной режиссерской работой. Значительный интерес вызвали постановка пьесы А. Глакова — «Первая симфония», впервые осуществленная на сцене Харьковского театра имени А. С. Пушкина, а также спектакль «Мать своих детей». Ниже творческих возможностей коллектива была осуществлена постановка пьесы Л. Славина «Интервенция», над которой театру следует еще продолжать работу.

Заслуженное признание наших зрителей завоевали многие актеры театра, создавшие в ряде спектаклей яркие запоминающиеся образы. Среди них в первую очередь следует отметить артистов П. Антонова, Л. Тарасову, Б. Березовского, Н. Богомолу, народных артистов УССР В. Аристова, А. Волина, И. Любича, заслуженную артистку УССР Н. Тамарову, артистов Н. Шеремет, С. Лермана, В. Лизогуба, Б. Табаровского.

Провожая коллектив Харьковского театра имени А. С. Пушкина и отмечая его заслуженный успех, трудящиеся нашей области от души желают этому интересному театральному коллективу новых творческих успехов.

До новых встреч, друзья!

Н. АЛЕКСАНДРОВ.

2 ИЮЛ 1957

Соц. Донбасс
г. Сталино